
REQUERIMENTO Nº100/2025 

AUTORIA: DEPUTADA DÉBORA MENEZES 

ASSUNTO: Requer à  mesà diretorà nà formà regimentàl e àpo  s ouvir o Douto Plenà rio, que sejà 
reàlizàdà Sessà o Especiàl em Homenàgem ào Dià do Me dico, celebràdo ànuàlmente em 18 de 

outubro, umà dàtà instituí dà ào reconhecimento dà dedicàçà o desses profissionàis e dà 

importà ncià dà medicinà, com eventos e homenàgens em todo o pàí s, emborà às dàtàs possàm 

vàriàr em outràs nàço es, em data a ser combinada com o cerimonial da ALEAM. 

Senhor Presidente, 

Senhoras Deputadas, 

Senhores Deputados. 

Por meio deste requerimento, venho propor à reàlizàçà o de umà homenàgem especiàl 

ào Dià do Me dico, celebràdo ànuàlmente em 18 de outubro, como formà de reconhecer e 

vàlorizàr o tràbàlho dos profissionàis que àtuàm nà promoçà o dà sàu de, prevençà o de doençàs 

e recuperàçà o dà vidà. 

O me dico exerce pàpel essenciàl nà mediàçà o entre à cie ncià e o cuidàdo humàno, 

contribuindo pàrà o diàgno stico preciso, o tràtàmento eficàz e o fortàlecimento do bem-estàr 

geràl dà sociedàde. Seu tràbàlho exige conhecimento te cnico àprofundàdo, e ticà inàbàlà vel e 

compromisso com o juràmento hipocrà tico, muitàs vezes enfrentàndo desàfios de àltà 

complexidàde, longàs jornàdàs e situàço es de crise no exercí cio dà profissà o, sejà em hospitàis, 
clí nicàs, unidàdes bà sicàs de sàu de ou em àço es humànità riàs. 

A reàlizàçà o destà Sessà o Especiàl visà destàcàr à relevà ncià dà àtividàde me dicà 

voltàdà à  preservàçà o do màior bem humàno: à vidà, homenàgeàndo profissionàis que, com 

dedicàçà o e responsàbilidàde, trànsformàm o sofrimento em esperànçà e prepàràm à 
populàçà o pàrà os desàfios de um mundo que exige constànte àtençà o e cuidàdo com à sàu de. 

Dessà formà, solicito o àpoio dos nobres pàres pàrà àprovàçà o deste requerimento, com 

à reàlizàçà o dà Sessà o Especiàl em dàtà pro ximà ào dià 18 de outubro, à ser definidà junto ào 

Cerimoniàl dà ALEAM, podendo incluir entregà de certificàdos e/ou plàcàs de reconhecimento 

àos profissionàis homenàgeàdos.   

Desde jà , àgràdecemos à àtençà o e àpoio à  presente solicitàçà o, nos colocàndo à  

disposiçà o pàrà colàboràr nà orgànizàçà o dà homenàgem.  
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Por todo o exposto e diànte dà grànde relevà ncià pàrà o Amàzonàs, solicito que sejà 

reàlizàdà Sessà o Especiàl em homenàgem ào Dià do Me dico, em dàtà à ser definidà junto ào 
cerimoniàl dà ALEAM. 

 

PLENÁRIO RUY ARAÚJO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO AMAZONAS, em 

Mànàus, 2 de fevereiro de 2026. 

 

DÉBORA MENEZES 
DEPUTADA ESTADUAL 
Pàrtido Liberàl – PL 
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